

各 位

会 社 名 エヌ・デーソフトウェア株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐藤 廣志 (JASDAQ・コード 3 7 9 4) 問合せ先 役職・氏名 取締役管理本部長 富田 茂 電話 0238-47-3477

## 特定子会社の異動に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 17 日に発表いたしました「株式会社メディパスの株式取得(子会社化)に関するお知らせ」に関し、手続を本日完了し、当社の特定子会社に該当することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

平成24年6月1日に株式会社メディパスの株式譲渡が完了し、当該会社の資本金が当社の資本金の額の100分の10以上を超え、当社の特定子会社に該当するため。

### 2. 異動する子会社の概要

(1)名 称 株式会社メディパス

(2)所 在 地 東京都港区南青山二丁目 11 番 16 号

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 近藤 任

(4)業務内容 歯科医院等の経営支援及び診療支援事業

(5)資 本 金 1億

(6) 設立年月日平成20年9月1日

(7) 決 算 期 5月

(8) 出 資 比 率 100%

#### 3. 経営体制について

役職名	氏 名	現役職
代表取締役会長 (新任)	佐藤 廣志	エヌ・デーソフトウェア株式会社 代表取締役 社長
代表取締役社長 (再任)	近藤 任	株式会社メディパス 代表取締役社長
取締役 (新任)	猪股 実	エヌ・デーソフトウェア株式会社 経営企画室 次長
監査役 (新任)	村山 秀幸	村山公認会計士事務所 所長

## 4. 異動年月日

平成24年6月1日

# 5. 業績に与える影響

今期の業績に与える影響につきましては、軽微であり、平成24年5月11日に公表いたしました 今期連結業績予想に変更はありません。